

Отчет о проделанной работе за 2016 год депутата Одесского областного совета Иоганова Игоря

Кучурганы. По инициативе Игоря Иоганова и на основании его ходатайства, выделено для детского комбината более полумиллиона гривен из областного бюджета на инвентарь, также водопровод 500 тысяч гривен, 1,5 млн. на ремонт дороги, холодильники, стиральные машины, телевизоры, а также на строительство детского игрового городка. Депутат инициировал выделение из районного бюджета 110 тысяч гривен на башню Рожновского, оказал помощь в приобретении 1300 метров водопроводных труб.

Газовое отопление в Кучурганском храме иконы Божией Матери «Владимирская». Народный избранник материально поддержал все творческие конкурсы, проводимые в Кучурганском Доме культуры.

Степановка. В школу установлены 10 окон, приобретен МФУ в школу, приобретен спорт инвентарь, из областного бюджета 1 млн на ремонт дороги, 480 тыс.грн на бурение новой скважены.

Кошары. Депутат областного совета, с активом села позаботились о школе, детсаде. Отремонтированы окна, крыльцо, двери на средства, выделенные Иогановым.

Егоровка.

В школе заменены четыре окна на современные стеклопакеты.

Игорь Иоганов помог в ремонте местного Дома культуры. Приобрел краски для завершения малярных работ.

Для Дома культуры И. Иоганов приобрел музыкальную аппаратуру.

Раздельнянский район. За пять лет депутат И.Ю.Иоганов, работая по программе «Милосердие - в действии», позаботился о большинстве из 420-ти жителей Раздельнящины, которым из областного бюджета предоставлены на лечение, другую неотложную помощь средства на сумму около 3500 000 гривен.

Яковлевка. При поддержке И.Ю.Иоганова свыше 130 тысяч гривен снова выделено из областного бюджета на детское дошкольное учреждение, на ремонт дороги 1 млн, на водопровод 495 тыс грн.

Щербанка. На средства депутата закуплена современная электроплита для школьной столовой, при его поддержке из областного бюджета 700 тыс на водопровод. Материально поддержаны мероприятия по празднованию Покрова Божией Матери. Найдены средства на ремонт музыкальной аппаратуры. Наводится порядок на месте, отведенном для мусора, и на близлежащей к нему территории.

Степовое. Из областного бюджета 1,5 млн на восстановление детского сада, за личные средства замены в школе 18 окон.

Еремеевка. Депутат И.Ю.Иоганов подарил школе новый ноутбук и видео-проектор, принтер-сканер, музыкальный центр. С областного бюджета выделены 350 тыс. на ремонт водопровода.

Кирово, Калантаевка, Андреево-Иваново. Депутат И. Иоганов содействовал выделению бюджетных средств на приобретение новых котлов для школы. Для школы Игорь Юрьевич купил видео-проектор, для почтового отделения — печь-буржуйку. Выделил личные средства на щебень для подсыпания дорог, на грейдера. Приобрел форму для сельской футбольной команды. Позаботился о холодильнике для ФАП. Из областного бюджета 800 тыс на ремонт дороги.

Каменка. При поддержке Игоря Юрьевича детском садике произведена замена внутренних дверей, в школе - оборудован теплый туалет. Для школьной художественной самодеятельности депутат приобрел музыкальное оборудование. На дорогах сельсовета проведен ямочный ремонт.

Болгарка. В школе установлены четыре окна, детсаду подарен видео-проектор.

Елизаветовка Егоровского сельсовета. Построена детская площадка

Новоселовка Бециловского сельсовета. Отремонтировано компьютерное оборудование в школе при поддержке Игоря Юрьевича, и приобретены два новых компьютера.

Понятовка. При поддержке депутата райсовета И.Ю.Иоганова выделены средства на новые окна.

Бецилово. Заменены два окна в Новоселовской школе, а также выделены средства для утепления помещений, в том числе — на окна в Бециловской школе. Игорь Юрьевич пожертвовал на ремонт крыльца к притвору в храме Великих равноапостольных царей Константина и Елены.

Пионерское Степового сельсовета. Вместе с громадой села, депутатом областного совета Игорь Юрьевич построена часовня святым мученикам Петра и Февронии, построена детскую спортивную площадку.

Буценовка. По обращению родительского комитета, директора школы Оксаны Викторовны Кошовой и при содействии И.Ю.Иоганова выделено 100 тысяч гривен из районного бюджета на замену старых отопительных установок на современные энергоэкономичные. Также заменены старые окна на новые.

Раздельнянский район. В течение пяти лет детские праздники в селах, торжества в школах прошли при поддержке Игоря Юрьевича, который доставлял сюда игровые комплексы, дарил сладости, призы.

Буценовка. Спонсор футбольной команды. Из областного бюджета инициировал 800 тыс на ремонт дороги. Установлено 10 окон в школу.

Лиманское. Из областного бюджета выделены 2,2 млн.грн на ремонт дороги, оказание помощи храму, 2 мызыкальных центра, 4 ноутбука, приобретение холодильника.

Виноградарь. Построено две детские площадки, установлено 8 окон в школу, приобретен холодильник в ФАП, из областного бюджета 800 тыс.грн на ремонт дороги.

Болгарка, Егоровка, Каменка. Спортивные команды, коллективы физической культуры получили от И.Ю.Иоганова в подарок футбольные, волейбольные, баскетбольные мячи, сетки для волейбольных площадок и другой инвентарь.

Далеко не все, что сделано вместе с громадами, отражено в этой хронике.

Девиз народного избранника Игоря Юрьевича ИОГАНОВА:

«Сделано много, сделаю больше!»